

看包装、闻气味、看颜色……

售后经理教你鉴别真伪机油

文/片 本报记者 李玉涛

6日,本报以《“Madoil”冒充“Mobil”销售假冒车用油一男子被抓》为题,报道了日照某汽配店销售假冒美孚牌车用油的消息。7日,济南警方侦破了省内最大一起假冒品牌润滑油案,查证案值达2.3亿余元。众所周知,机油是发动机的润滑系统,被誉为汽车的“血液”。当您购买机油时,如果不具备真伪和质量鉴别能力,就会吃大亏!

广汽丰田凌瑞奎山店售后服务部刘经理说,鉴别机油真伪首先要看包装,从外观上做初步判断。

刘经理拿出了一桶4升装的丰田纯牌机油向记者说道,正品机油的外包装,都会印上生产日期、品牌、极有特点、生产厂家、执行标准等内容。原装机油外包装有一次性油封口盖,缺口处有锡纸,高档机油锡纸上印有凸起logo标,油桶精致,图案字码边缘清晰、整齐。

一些假冒伪劣产品印刷上字体可能不规范。消费者可从外观上做出基本判断。

第二步可以打开盖,闻气味。刘经理说,合格的机油没有特别的气味,只是略带芳香,而假冒伪劣产品一般带有刺鼻的柴油味。

消费者还可以通过观察机油的颜色鉴定机油质量和真



刘经理向记者展示丰田纯牌机油,色浅透明,无杂质。

伪。国产正牌散装机油多为浅黄色,具有明亮的光泽,无杂质。刘经理将机油倒入试管,浅黄色的机油清澈见底没有丝毫杂质。

“机油的主要作用就是润滑和冷却,假冒伪劣产品会导致发动机相关组件直接磨损,严重的话可能会导致发动机爆缸。”刘经理说,假机油,易氧化、变稠,形成积碳、油泥,造成

机油泵滤网,发动机油道的堵塞,导致发动机干磨,出现磨缸、拉瓦、烧瓦等故障,减少发动机使用寿命。

刘经理还说,现在市面上很少有进口的机油,不建议车主购买进口产品。“可以说李鬼比李逵多”,刘经理开玩笑说。他建议消费者去汽车4S店和正规的换油中心购买机油。

“一般来说行驶5000到7500

公里就需要更换一次机油。机油的价格虽然不尽相同,但低于100块钱,就可以判断是假的。”刘经理说。

刘经理提醒车主在选择机油时要适合自己的车型。“有些车主用超标的机油,其实没必要,是一种浪费。”他说,车主在添加机油时不宜过多,也不要太少,在刻度尺的中间位置就好。

斯巴鲁全时四驱凌驾冰雪

本报讯 时至冬季,中国北方逐渐呈现瑞雪翩翩北国风光景致,同时不可避免会带来道路湿滑、积雪结冰,给交通出行带来诸多不便,如何选择适合北方气候特点的座驾呢?在此,我们向正在选车和即将买车的朋友们介绍适合北方全天候路况的汽车——进口斯巴鲁。

提起斯巴鲁,人们最先想到的总是它的左右对称全时四轮驱动系统和水平对置发动机。四轮驱动系统能够将驱动力合理有效地分配给四个车

轮,始终帮助车辆实现最大的抓地力,使车辆在各种路况及不同天气条件下的行驶均拥有完美自然的平衡性,不论在坡路、雨雪等湿滑路面都能有良好的通过性能,这使任何不论前驱车辆和后驱车辆都望尘莫及。

斯巴鲁水平对置发动机除了保时捷911车型之外,只有斯巴鲁汽车才有的先进技术,与全时四驱系统一样左右对称分布在整车中心线两侧,这一设计的优势在于振动小,运转时完美平衡性以及通过较低的

发动机重心降低了汽车的整体重心,外加体积小、振动小的特点,以及顺畅的线性加速度、精确的发动机响应和中低转速区域充沛的扭矩输出,使车辆拥有更加稳定的转向性能和富有运动性的精确操控。

在极度湿滑的情况下任何驾驶技巧都没有汽车本身的安全来得重要。如果希望在冰雪路面享受和正常路面上一样的驾驶乐趣,不仅需要高通过性,更为重要的是保证安全,这是斯巴鲁长久以来坚持的信念。

斯巴鲁汽车通过主动安全性和被动安全性相结合,给使用者提供一个令人倍感安心的驾乘环境。低重心的斯巴鲁水平对置发动机(SUBARU BOXER)结合左右对称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD),以及后悬自调平装置和坡路自动驻车功能、高强度环形车架、全方位安全气囊、侧门防撞梁、安全头枕、全座椅三点式安全带等齐备的被动安全设施也为使用者尽情享受冰雪道路驾乘乐趣平添一份保护。(本记)

试驾第九代思域 惊喜大礼等着您

本报讯 历经八代进化的第九代CIVIC(思域)已全面上市销售。11月12日,东风本田日照翔宇4S店将举办试驾会,并将开展多项以第九代CIVIC(思域)为中心的产品体验活动,还将为车主送上大礼。

第九代CIVIC(思域)通过多种先进配备对整车的先进性、节能性、安全性、静音性、操控性等方面进行了全面革新,大幅提升其性价比。除了继续保持1.8升排量,更推出了2.0升排量的Type-S车型,为崇尚动感、追求驾悦的中级车高端用户带来了新的惊喜。

另外,第九代CIVIC(思域)取消了原有的经典版(LXi)车型,将部分市场空间留给今后将推出的东风Honda自主研发车型。同时,东风Honda将第九代CIVIC(思域)的整车保修期从原有的2年或6万公里,提升到3年或10万公里来充实完善售后服务,为顾客提供更高一级的服务及保障,让顾客更放心驾驶。

基于以合理的价格为顾客提供高品质产品这一原则,基于制造的喜悦、销售的喜悦、购买的喜悦的“三个喜悦”的企业理念,东风Honda对第九代CIVIC(思域)的定价进行了充分的市场调研和全面考虑,最终确定了一个能令消费者满意的价格。第九代CIVIC(思域)提供1.8L和2.0L两大排量,全系共三个级别6款车型,其售价分别是:1.8L舒适版手动档与舒适版自动挡分别售131800万元和139800万元,1.8L豪华版自动挡与豪华版自动挡分别售157800万元和167800万元,2.0L TYPE-S自动挡与自动导航版分别售175800万元和185800万元。(本记)



第九代思域全新上市。

东风日产

招聘

东风日产日照易通店为临沂易通汽贸集团23家汽车4S店之一,是经东风日产乘用车公司认证授权的NISSAN和启辰双品牌特许经营商,也是山东省首批按照日产全球最新标准建设的NISSAN销售服务店;同时为英菲尼迪品牌(Infiniti 进口整车)旗舰代理商。公司定于2012年元月开业,现诚聘精英:

- 一、有竞争力的薪资待遇(高于本地同行业50%以上)
- 二、东风日产系统的车涯顾问培训,为您的职业生涯和个人发展充电加分
- 三、宽松的工作环境,所有人员均为本地招聘,充足的管理岗位供您选择

招聘职位:

4S店总经理、业务副总、财务经理
销售经理、售后服务经理、备件经理
市场经理、行政经理、各部门业务主管
销售顾问、服务顾问、售后技师
信息员、销售助理



易通汽贸 日产世家

专营店地址:日照北路与丹阳路交汇处南200米路西(原东罡车城) 联系人:邱经理 简历投递:15153999886@139.com